

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA RÂMNICU VALCEA  
Scurul Revolutiei, nr.2  
Ramnicu Valcea  
CIVILA

PRIMĂRIA ORAȘULUI OCNELE MARI		
INTRARE		
Nr.	10728	
Ziua	Luna	Anul
14	10	2020

*Ducă secretor General*

**Destinatar:**  
**BIROUL ELECTORAL DE**  
**CIRCUMSCRIPTIE NR.11 OC MARI**  
Oc Mari- PRIMĂRIA OC MARI, str.  
A.I.Cuza, nr. 53, județul VĂLCEA

**DOSARUL NR. 9234/288/2020**  
Materia: Civil  
Stadiul procesual al dosarului: Fond  
Obiectul dosarului: validare primar  
Complet: civ c16 - c. cons.

## COMUNICARE

### HOTARÂRE CAMERĂ CONSILIU CIVILĂ

NR. 4210/2020 DIN DATA DE 12 Octombrie 2020

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 4210/2020, pronunțată la data de 12 Octombrie 2020, de către JUDECĂTORIA RÂMNICU VALCEA CIVILA.

Notă: In vederea reducerii riscului de infectare cu coronavirus (COVID-19) sau alte infectii respiratorii, va rugam sa luati in considerare, in masura posibilului, trasminterea si primirea corespondentei cu Curtea de Apel Pitesti si instantele din circumscriptia sa de activitate exclusiv in format electronic, prin email sau fax; evitarea prezentei la Curtea de Apel Pitesti si instantele din circumscriptia sa de activitate, daca nu este absolut necesara, prin solicitarea judecarii cauzei in lipsa sau a amanarii acesteia din considerente de boala, daca este cazul.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI  
(șt)



Grefier,,



E.E. 12.10.2020 13:22:16



ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA RÂMNICU VALCEA - SECȚIA CIVILA  
Operator de date cu caracter personal nr.4246  
ÎNCHEIEREA CIVILĂ Nr. 4210/2020  
Ședința camerei de consiliu din 12 Octombrie 2020  
Completul constituit din:  
PREȘEDINTE Marius Liță  
Grefier Elena Adriana Ene

Pe rol fiind cererea formulată de BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR.11 OC. MARI privind validarea primarului ales al acestei unități administrativ teritoriale la alegerile locale din data de 27.09.2020.

Procedura legal îndeplinită, fără citarea părților, potrivit art. 532 din C.p.c..

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează instanței că la data de 09.10.2020, a fost depusă de către Partidul Social Democrat- Organizația Județeană Vâlcea adresa nr. 285/09.10.2020, prin care aduce la cunoștință că a fost publicată lista nr. 22.516/2020 în Monitorului Oficial al României, Partea I, nr. 912/7.10.2020, din care rezultă că mandatarul financiar al Partidului Social Democrat, competitor electoral din partea căruia a candidat domnul SASU REMUS GABRIEL, a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, prevăzut de art. 47 din Legea 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu completările și modificările ulterioare.

Instanța constată că Judecătoria Rm. Vâlcea este competentă din punct de vedere general, material și teritorial, cu judecarea prezentei cauze, în temeiul dispozițiilor art. 149 din OUG 57/2019, privind Codul Administrativ, unitatea administrativ teritorială fiind arondată ariei de competență a acestei instanțe.

În temeiul art. 532 alin. 2 prima teză C.pr.civ. dispune introducerea în cauză a candidatului a cărui validare se solicită.

I N S T A N Ț A:

Deliberând, constată următoarele:

La data de 28.09.2020, BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 11 AL ORAȘULUI OCNELE MARI a transmis Judecătoriei Rm. Vâlcea, în temeiul art. 103 alin. 5 din Legea 115/2015, dosarul cuprinzând procesul verbal centralizator al rezultatului alegerilor și procesele verbale de constatare a votului exprimat în cadrul secțiilor arondate, în vederea validării mandatului primarului ales, domnul SASU REMUS - GABRIEL, candidat din partea Partidului Social Democrat.

Astfel s-a constituit dosarul înregistrat sub număr unic 9234/288/2020 al Judecătoriei Rm. Vâlcea.

Analizând înscrisurile atașate cauzei, instanța reține că în urma scrutinului desfășurat în data de 27.09.2020, în orașul Ocnele Mari, județul Vâlcea, domnul SASU REMUS - GABRIEL, candidat la funcția de primar din partea Partidului Social Democrat a obținut cel mai mare număr de voturi, respectiv 1.015 din numărul total de voturi valabil exprimate – 1.906 - aspect care reiese din cuprinsul procesului verbal centralizator, astfel încât a fost declarat ales de către Biroul Electoral de Circumscripție în temeiul art. 101 alin. 2 din Legea 115/2015.

Potrivit art.149 al.1 din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ „Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și

a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.”

Din conținutul prevederilor art. 149 din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ se desprind condițiile care se impun a fi întrunite cumulativ pentru a se putea dispune validarea mandatului primarului.

Referitor la prima condiție, de natură extrinsecă, impusă din rațiuni de disciplină financiară a partidelor și candidaților independenți participanți la alegeri, instanța reține că aceasta este îndeplinită, Partidul Social Democrat depunând în termenul legal, în condițiile art. 47 alin. 2 din Legea 334/2006, raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor la Autoritatea Electorală Permanentă, astfel cum reiese din Lista nr.22.516/2020 publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 912/07.10.2020.

De asemenea, potrivit art. 149 al.2 din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ „Invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.”

Instanța constată că și cea de-a doua condiție este îndeplinită, candidatul declarat ales îndeplinind condițiile de eligibilitate prevăzute de art. 6 din Legea 115/2015, aspect care reiese inclusiv din fișa de cazier judiciar atașată din oficiu, neexistând vreo altă dovadă din care să reiasă contrariul acestei concluzii.

În fine, se constată că nu a existat fraudă electorală dovedită în condițiile legii speciale în procesul de alegere a primarului, care să determine invalidarea.

Față de aceste considerente, instanța reține că se impune validarea alegerii domnului SASU REMUS - GABRIEL în funcția de primar al orașului Ocnele Mari, jud. Vâlcea, urmând a dispune în consecință, în conformitate cu dispozițiile art.149 și urm. din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE :**

Validează alegerea domnului SASU REMUS - GABRIEL, CNP 1800817385569, cu domiciliul în Ocnele Mari, str. Alexandru Ioan Cuza, nr.160, județul Vâlcea, candidat din partea Partidului Social Democrat la alegerile locale din data de 27.09.2020, în funcția de primar al orașului Ocnele Mari, județul Vâlcea, pentru un mandat de patru ani de la data depunerii jurământului.

Executorie, potrivit art. 534 din Codul de procedură civilă.

Cu drept de apel pentru orice persoană interesată în termen de 30 de zile de la data la care a luat la cunoștință de prezenta încheiere, dar nu mai târziu de un an de la data pronunțării sale, iar pentru Biroul electoral petiționar și persoana validată, în termen de 30 de zile de la comunicare.

Cererea de apel se depune la Judecătoria Rm. Vâlcea.

Pronunțată azi, 12 octombrie 2020 și pusă la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței.



Grefier  
Ene Adriana

Red/Tehnored/ L.M./A.E/ 6 ex./12.10.2020

1 ex. comunicat Instituției Prefectului - Județul Vâlcea, potrivit art. 149 din OUG 57/2019

1 ex. comunicat BECC Oc Mari, 1 ex. comunicat candidatului și 1 ex. secretarului orașului Oc Mari astăzi, 12.10.2020

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA RÂMNICU VALCEA  
Suarul Revolutiei, nr.2  
Ramnicu Valcea  
CIVILA

PRIMĂRIA ORAȘULUI OCNELE MARI  
INTRARE  
Nr. 10727  
Ziua 14 Luna 10 Anul 2020

*Dna Secretor General*

**Destinatar:**  
BIROUL ELECTORAL DE  
CIRCUMSCRIPTIE NR.11 OC MARI  
Oc Mari- PRIMĂRIA OC MARI, str.  
A.I.Cuza, nr. 53, județul VÂLCEA

**DOSARUL NR. 9234/288/2020/a1**  
Materia: Civil  
Stadiul procesual al dosarului: Fond  
Obiectul dosarului: validare primar indreptare eroare  
materiala  
Complet: civ c16 - c. cons.

## COMUNICARE HOTARÂRE CAMERĂ CONSILIU CIVILĂ NR. 4247/2020 DIN DATA DE 13 Octombrie 2020

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 4247/2020, pronunțată la data de 13 Octombrie 2020, de către JUDECĂTORIA RÂMNICU VALCEA CIVILA.

Notă: In vederea reducerii riscului de infectare cu coronavirus (COVID-19) sau alte infectii respiratorii, va rugam sa luati in considerare, in masura posibilului, trasminterea si primirea corespondentei cu Curtea de Apel Pitesti si instantele din circumscriptia sa de activitate exclusiv in format electronic, prin email sau fax; evitarea prezentei la Curtea de Apel Pitesti si instantele din circumscriptia sa de activitate, daca nu este absolut necesara, prin solicitarea judecarii cauzei in lipsa sau a amanarii acesteia din considerente de boala, daca este cazul.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI  
(ștampila)

Grefier,,

E.E. 13.10.2020 10:44:43



R O M Â N I A

JUDECĂTORIA RÂMNICU VALCEA - SECȚIA CIVILA  
Operator de date cu caracter personal nr.4246

ÎNCHEIEREA CIVILĂ Nr. 4247  
Ședința camerei de consiliu din 13 Octombrie 2020  
Completul constituit din:  
PREȘEDINTE Marius Lită  
Grefier. Adriana Elena Ene

Pe rol fiind sesizarea din oficiu cu privire la îndreptarea erorii materiale strecurată în încheierea nr. 4210/12.10.2020 pronunțată de Judecătoria Râmnicu Vâlcea în dosarul nr.9234/288/2020.

La apelul nominal făcut în camera de consiliu au lipsit părțile.

Fără citare.

Procedura este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care instanța ia act că s-a atașat dosarul de fond și reține cauza spre soluționare.

INSTANȚA,

Deliberând, constată următoarele:

Pe rol se află cererea de îndreptare a erorii materială, formulată din oficiu, a încheierii nr.4210 din data de 12.10.2020 pronunțată de Judecătoria Rm. Vâlcea în dosarul nr.9234/288/2020, privind pe petentul BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE NR. 11 OC. MARI.

S-a precizat că, în dispozitivul încheierii nr.4210 din data de 12.10.2020 pronunțată de Judecătoria Rm. Vâlcea în dosarul nr.9234/288/2020, s-a înscris greșit calea de atac a apelului.

S-a dispus atașarea, spre consultare, dosarul nr. 9234/288/2020, al Judecătoriei Rm. Vâlcea.

Analizând întreg materialul probator efectuat în cauza, instanța reține următoarea situație de fapt.

Prin încheierea civilă nr.4210 din data de 12.10.2020 pronunțată de Judecătoria Rm. Vâlcea în dosarul nr.9234/288/2020, s-a dispus validarea alegerii domnului Sasu Remus - Gabriel, candidat din partea Partidului Social Democrat la alegerile locale din data de 27.09.2020, în funcția de primar al orașului Ocnele Mari, județul Vâlcea, pentru un mandat de patru ani de la data depunerii jurământului.

Instanța constată că în dispozitivul încheierii nr.4210 din data de 12.10.2020, s-a strecurat o eroare materială, în sensul că s-a dispus ca si cale de atac apelul pentru orice persoană interesată în termen de 30 de zile de la data la care a luat la cunoștință de prezenta încheiere, dar nu mai târziu de un an de la data pronunțării sale, iar pentru Biroul electoral petiționar și persoana validată, în termen de 30 de zile de la comunicare.

Potrivit art.149 al.4 din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ.” În termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică, cei interesați pot formula apel împotriva încheierii judecătoriei de validare sau invalidare a alegerii primarului la tribunal.”

De asemenea, potrivit art. 442 al. 1 Cod pr. civ. "Erorile sau omisiunile cu privire la numele, calitatea și susținerile părților sau cele de calcul, precum și orice alte erori materiale cuprinse în hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu ori la cerere."

Prin prisma textului de lege citat și a situației de fapt expuse, instanța urmează să rectifice eroarea materială strecurată în încheierea nr.4210 din data de 12.10.2020 pronunțată de Judecătoria Rm. Vâlcea în dosarul nr.9234/288/2020, în sensul că aliniatul 3, va avea următorul conținut:" Cu drept de apel, în termen de 2 de zile de la aducerea la cunoștință publică" și nu „Cu drept de apel pentru orice persoană interesată în termen de 30 de zile de la data la care a luat la cunoștință de prezenta încheiere, dar nu mai târziu de un an de la data pronunțării sale,iar pentru Biroul electoral petiționar și persoana validată, în termen de 30 de zile de la comunicare” cum greșit s-a înscris.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

În baza art.442 Cod pr. civ.;

Admite cererea, formulată din oficiu, de îndreptare a erorii materiale strecurate în dispozitivul încheierii civile nr.4210 din data de 12.10.2020 pronunțată de Judecătoria Rm. Vâlcea în dosarul nr.9234/288/2020.

Îndreaptă eroarea materială strecurată în dispozitivul încheierii nr.4210 din data de 12.10.2020, în sensul că aliniatul 3, va avea următorul conținut:" Cu drept de apel, în termen de 2 de zile de la **aducerea la cunoștință publică**" și nu „Cu drept de apel pentru orice persoană interesată în termen de 30 de zile de la data la care a luat la cunoștință de prezenta încheiere, dar nu mai târziu de un an de la data pronunțării sale, iar pentru Biroul electoral petiționar și persoana validată, în termen de 30 de zile de la comunicare” cum greșit s-a înscris.

Cu drept de apel, în termen de 2 de zile de la aducerea la cunoștință publică.

Cererea de apel se depune la Judecătoria Rm. Vâlcea.

Pronunțată azi, 13 octombrie 2020 și pusă la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței.

Președinte,  
Marius Lită

Grefier,  
Elena Adriana Ene

Red/Tehnored/ L.M./A.E/ 6 ex./13.10.2020

1 ex. comunicat Instituției Prefectului - Județul Vâlcea, potrivit art. 149 din OUG 57/2019

1 ex. comunicat BECC Oc Mari ,1 ex. comunicat candidatului și 1 ex secretarului orașului Oc Mari astăzi, 13.10.2020



